

OLIMAX

MATTIUSI®
ECOLOGIA

IT Praticità in cucina per la raccolta dell'olio vegetale esausto. **EN** Practicality in the kitchen for the collection of used kitchen oil. **ES** Practicidad en la cocina para la recogida del aceite vegetal usado.



IT **OLIMAX** è stato progettato per la raccolta differenziata dell'olio usato in cucina. Il riempimento è facilitato da un'ampia apertura, completa di filtro mobile. Il particolare design del bocchello di scarico, munito di sistema salvagoccia, permette uno svuotamento fluido e rapido, evitando gorgoglii indesiderati. Il tappo di chiusura è provvisto di dispositivo di sicurezza antisvitamento salva bimbo. Tutti i componenti di Olimax sono lavabili in lavastoviglie per una comoda pulizia.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale: polipropilene, 100% riciclabile. **Processo:** stampaggio ad iniezione. **Fusto:** sezione circolare, maniglia ergonomica per il trasporto, fondo arrotondato e rinforzato, presa per lo svuotamento. **Coperchio:** chiusura a vite con fine corsa, presa per avvitamento e svitamento, bocchello di scarico con salvagoccia e sistema antigorgoglio per liquidi, tappo a vite con dispositivo di sicurezza antisvitamento, sede per alloggiamento transponder da 20 mm. **Filtro:** maglia per impurità > 3 mm, alloggiato all'interno del contenitore chiuso, removibile per lavaggio, apertura nel filtro per il deflusso in fase di svuotamento. **Colori:** fusto e coperchio: verde, giallo, altri colori su richiesta per quantitativi minimi. **Optional:** stampe a caldo o adesivi.

EN **OLIMAX** is designed for the separated collection of used kitchen oil. Its wide opening, complete with removable filter, mean it is easy to fill. The distinctive design of the spout, with its special drip-catching system, makes for rapid, smooth emptying, and prevents unpleasant gurgling and gurgling. The lid is fitted with a child-proof safety device to ensure it cannot be opened by little ones. All components of Olimax are dishwasher-safe for easy cleaning.

TECHNICAL SPECIFICATION

Material: polypropylene, 100% recyclable. **Process:** injection moulding. **Body:** round section, ergonomic handle for carrying, rounded reinforced base, handy grip for emptying. **Lid:** self-blocking screw top, grip for opening and closing, spout for emptying, with drip-catcher and gurgle-prevention system for liquids, screw lid with child-proof safety device, slot for 20 mm transponder. **Filter:** mesh for impurities > 3 mm, located inside the closed container, removable for washing, opening in filter to allow for free flow when emptying. **Colours:** body and lid: green, yellow, other colours on request, subject to minimum quantities. **Optional features:** hot printing or stickers.

ES **OLIMAX** ha sido diseñado para la recogida selectiva del aceite usado en la cocina. El llenado está facilitado por una amplia apertura, dotada de filtro móvil. El diseño particular de la boca de vertido, provista de sistema salvagota, permite un vaciado fluido y rápido que evita los gorgoteos indeseados. El tapón de cierre dispone de un dispositivo de seguridad contra la apertura accidental para la protección de los niños. Para una cómoda limpieza, todos los componentes de Olimax pueden lavarse en lavavajillas.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Materiale: polipropileno, 100% reciclable. **Proceso:** moldeado por inyección. **Cuerpo:** sección circular, asa ergonómica para su transporte, fondo redondeado y reforzado, con toma para el vaciado. **Tapa:** dotada de cierre a rosca con fin de carrera, empuñadura que facilita su enroscado y desenroscado, boca de vertido con salvagota y sistema contra el gorgoteo de líquidos, tapón a rosca con dispositivo de seguridad para la protección de los niños, alojamiento para colocar un transpondedor de 20 mm. **Filtro:** malla para impurezas > 3 mm, alojado en el interior del contenedor cerrado, puede quitarse para el lavado, canal libre para el deflujo durante el vaciado. **Colores:** cuerpo y tapa: verde, amarillo, otros colores bajo demanda para cantidades mínimas. **Opcionales:** adhesivos o estampas realizadas en caliente.



3l



202mm



192mm



275mm

OLIMAX